

Comune di Reggio Emilia

Servizio Ambiente

Segnalazione di disturbo da rumore proveniente da infrastrutture

Segnalante (campi obbligatori) Il/la sottoscritto/a prov nato/a a il residente a prov cap tel. via PEC email segnala il disturbo da rumore proveniente da infrastruttura: Stradale Inferroviaria Inaeroportuale all'altezza di via / n. e chiede che vengano effettuate le valutazioni di competenza comunale per verificare il rispetto dei limiti acustici dettati dalla Zonizzazione Acustica Comunale e dalle altre norme e regolamenti vigenti. A tal fine precisa: la descrizione dell'infrastruttura rumorosa quando il rumore è avvertibile (se in alcune ore del giorno, in determinati periodi, in alcuni giorni della settimana, ecc.) e dove è avvertibile (in quali stanze dell'appartamento) ogni altra informazione ritenuta utile. Informazioni relative al disturbo da rumore (campi obbligatori) descrizione dell'infrastruttura rumorosa quando il rumore è avvertibile (se in alcune ore del giorno, in determinati periodi, in alcuni giorni della settimana, ecc.) e dove è avvertibile (in quali stanze dell'appartamento) ogni altra informazione ritenuta utile Infrastruttura Quando il rumore è avvertibile eventuali altre informazioni utili Il /la sottoscritto/a si impegna a consentire l'accesso alla propria abitazione, previo appuntamento, ai tecnici di Arpa e, se del caso, ai tecnici incaricati dalla ditta, per le misurazioni acustiche. Data

Per i riferimenti di contatto, sedi e orari di apertura al pubblico degli uffici comunali si invita a consultare: www.municipio.re.it/sedieorari

Firma _

Informativa per il trattamento dei dati personali ai sensi dell'Art 13 del Regolamento Europeo N. 679/2016

1. Premessa

Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento europeo n. 679/2016, Il Comune di Reggio Emilia, in qualità di Titolare del trattamento dei dati personali, è tenuto a fornirle informazioni in merito all'utilizzo dei suoi dati personali.

2. Titolare del trattamento dei dati personali

Il Titolare del trattamento dei dati personali di cui alla presente informativa è il Comune di Reggio Emilia, con sede a Reggio Emilia, Piazza Prampolini n°1, cap 42121, Tel. 0522/456111, indirizzo mail: privacy@comune.re.it, indirizzo pec: comune.reggioemilia@pec.municipio.re.it

3. Responsabile della protezione dei dati personali

Il Responsabile della protezione dei dati personali del Comune di Reggio Emilia ha sede a Reggio Emilia, Piazza Prampolini n°1, cap 42121, Tel. 0522/456111, indirizzo mail: dpo@comune.re.it

4. Responsabili del trattamento

Il Comune di Reggio Emilia può avvalersi di soggetti terzi per l'espletamento di attività e relativi trattamenti di dati personali di cui è Titolare nominandoli Responsabili del trattamento. Conformemente a quanto stabilito dall'art. 28 del Regolamento europeo 679/2016 con tali soggetti il Comune sottoscrive contratti che vincolano il Responsabile al Titolare per le attività inerenti il trattamento dei dati personali.

Per il trattamento in oggetto il Comune di Reggio Emilia ha nominato Responsabile del trattamento la dr.ssa Annalisa Sansone

5. Soggetti autorizzati al trattamento

I Suoi dati personali sono trattati da personale del Comune di Reggio Emilia previamente autorizzato e designato quale incaricato del trattamento, a cui sono impartite idonee istruzioni in ordine alle finalità e alle modalità di trattamento dei dati in base alla vigente normativa in materia di protezione dei dati personali.

6. Finalità del trattamento

I Suoi dati personali sono trattati per le seguenti finalità:

acquisire eventuali informazioni aggiuntive e/o elementi per l'approfondimento dell'istruttoria e, di conseguenza, un migliore adempimento delle funzioni ed un una più efficace risposta nel tempo al disagio segnalato

7. Base giuridica del trattamento

Il trattamento dei Suoi dati personali viene effettuato dal Comune di Reggio Emilia per l'esecuzione di un compito di interesse pubblico o connesso all'esercizio di pubblici poteri, pertanto, ai sensi dell'art. 6 comma 1 lett. e) del Regolamento europeo 679/2016 non necessita del Suo consenso.

I Suoi dati personali sono trattati dal Comune di Reggio Emilia esclusivamente per le finalità che rientrano nei compiti istituzionali dell'Amministrazione e per adempiere ad eventuali obblighi di legge, regolamentari o contrattuali.

Il trattamento dei Suoi dati personali avviene in base alla seguente normativa: legge n. 447/1995, Legge quadro sull'inquinamento acustico.

8. Destinatari dei dati personali

I Suoi dati personali non sono oggetto di diffusione.

Oltre ai Responsabili del trattamento indicati al precedente punto 4 i suoi dati potranno essere comunicati ai seguenti soggetti: Polizia Locale, in base alla al Decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, ARPAE (Agenzia per la protenzione dell'Ambiente dell'Emilia Romagna), in base alle seguenti normative: legge n. 447/1995, legge regionale n. 44 del 1995 e legge regionale n. 13 del 2015.

9. Trasferimento dei dati personali a Paesi extra UE

I suoi dati personali non sono trasferiti al di fuori dell'Unione europea, salvo i casi previsti da specifici obblighi normativi.

10. Periodo di conservazione

I suoi dati sono conservati per 10 anni. A tal fine, anche mediante controlli periodici, viene verificata costantemente la stretta pertinenza, non eccedenza e indispensabilità dei dati rispetto al rapporto, alla prestazione o all'incarico in corso, da instaurare o cessati, anche con riferimento ai dati che Lei fornisce di propria iniziativa. I dati che, anche a seguito delle verifiche, risultano eccedenti o non pertinenti o non indispensabili, vengono cancellati, salvo che per l'eventuale conservazione, a norma di legge, dell'atto o del documento che li contiene.

11. I Suoi diritti

Nella sua qualità di interessato, Lei ha diritto:

- di accesso ai dati personali;
- di ottenere la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che lo riguardano;
- di opporsi al trattamento;
- di proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali

Per l'esercizio dei diritti di cui sopra l'interessato può contattare:

- Il Titolare del trattamento dei dati Comune di Reggio Emilia, con sede a Reggio Emilia, Piazza Prampolini n°1, cap 42121, Tel. 0522/456111, mail: privacy@comune.re.it pec: comune.reggioemilia@pec.municipio.re.it
- Il Responsabile della protezione dei dati personali del Comune di Reggio Emilia con sede a Reggio Emilia, Piazza Prampolini n°1, cap 42121, indirizzo mail: dpo@comune.re.it

12. Conferimento dei dati

Il conferimento dei Suoi dati è facoltativo, ma necessario per le finalità indicate al punto 6. Il mancato conferimento potrà impedire gli approfondimenti eventualmente necessari all'eliminazione del disagio lamentato.